


• Задание 3 № 7516
• Какой триплет на ДНК соответствует кодону УГЦ на и-РНК?

Задание 3 № 7515
• Какой триплет в тРНК комплементарен кодону ГЦУ на 
иРНК?

• Задание 3 № 7513
• Антикодону ААУ на транс порт ной РНК со от вет ству ет 
триплет на ДНК

• Задание 3 № 21550
• Сколько молекул ДНК содержится в ядре клетки после 
репликации, если в диплоидном наборе содержится 46 
молекул ДНК? В ответе запишите только соответствующее 
число.



•
Задание 3 № 4611

• В ядрах клеток слизистой оболочки кишечника 
позвоночного животного 20 хромосом. Какое число 
хромосом будет иметь ядро зиготы этого животного? В 
ответ запишите только соответствующее число.

•
Задание 3 № 4612

• У пло до вой мухи дро зо фи лы в со ма ти че ских клетках 
со дер жит ся 8 хромосом, а в по ло вых клетках? В ответ 
запишите только соответствующее число.





Митоз



Отработка
•
Задание 3 № 4613

• Определите число хро мо сом в конце те ло фа зы 
митоза в клет ках эндосперма се ме ни лука (в клет ках 
эндосперма три п ло ид ный набор хромосом), если клет 
ки корешков лука со дер жат 16 хромосом. В ответ 
запишите только соответствующее число хромосом.

•
Задание 3 № 4615

• Число хромосом в лейкоцитах — клетках крови 
человека равно... В ответ запишите только 
соответствующее число хромосом.



• Задание 3 № 12284

• Сколько клеток образуется в результате митоза одной 
клетки? В ответ за пи ши те только со от вет ству ю щее 
число.

• Задание 19 № 10804

• Установите, в какой последовательности происходят 
процессы митоза.

•  

• 1) Расхождение сестринских хроматид.

• 2) Спирализация хромосом.

• 3) Образование метафазной пластинки.

• 4) Деление цитоплазмы.



Задание 19 № 11595

• Установите правильную последовательность 
процессов, происходящих во время митоза.

• Ответ запишите буквами без пробелов.

•  

• А) распад ядерной оболочки
• Б) утолщение и укорочение хромосом
• В) выстраивание хромосом в центральной части 
клетки

• Г) начало движения хромосом к центру
• Д) расхождение хроматид к полюсам клетки
• Е) формирование новых ядерных оболочек







• Задание 27 № 23263

• Хромосомный набор соматических клеток пшеницы 
равен 28. Определите хромосомный набор и число 
молекул ДНК в клетках кончика корня в метафазе и 
конце телофазы митоза. Объясните все полученные 
результаты.





Мейоз
• Задание 19 № 10202

• Установите последовательность процессов, 
происходящих в ходе мейоза.

•  

• 1) расположение пар гомологичных хромосом в 
экваториальной плоскости

• 2) конъюгация, кроссинговер
• 3) расхождение сестринских хроматид
• 4) образование гаплоидных ядер с однохроматидными 
хромосомами

• 5) расхождение гомологичных хромосом









•
Задание 4 № 16771

• Какие при зна ки ха рак те ри зу ют мейоз?

• 1) на ли чие двух сле ду ю щих одно за дру гим делений
• 2) об ра зо ва ние двух кле ток с оди на ко вой на след ствен 
ной информацией

• 3) рас хож де ние го мо ло гич ных хро мо сом в раз ные 
клетки

• 4) об ра зо ва ние ди пло ид ных до чер них клеток
• 5) от сут ствие ин тер фа зы перед пер вым делением
• 6) конъ юга ция и крос син го вер хромосом



• Задание 19 № 22274

• Установите последовательность этапов 
сперматогенеза. Запишите в таблицу 
соответствующую последовательность цифр.

•  

• 1) образование сперматоцитов первого порядка
• 2) образование сперматозоидов
• 3) митотическое деление сперматогониев
• 4) мейоз сперматоцитов первого порядка
• 5) рост сперматоцитов и накопление питательных 
веществ

• 6) образование сперматоцитов второго порядка



• Задание 19 № 22302
• Установите последовательность стадий, происходящих 
при мейотическом делении до образования яйцеклетки 
человека.

• Запишите в таблицу соответствующую 
последовательность цифр.

•  
• 1) расположение пар гомологичных хромосом в плоскости 
экватора клетки

• 2) образование двух клеток с гаплоидным набором 
хромосом

• 3) образование четырёх гаплоидных ядер
• 4) расхождение гомологичных хромосом
• 5) конъюгация с возможным кроссинговером гомологичных 
хромосом

• 6) расхождение сестринских хроматид к полюсам клетки












